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1. Problema 1

a) Construya la gramética para el siguiente lenguaje:
{w € {a,b}*/w = uavd, |u| = |v|}

b) e Construya una gramatica libre de contexto que permita derivar ex-
presiones regulares con ¥ = {0,1}
e Describa formalmente la gramatica

e Muestre como se derivan las siguientes expr. reg.:

o0
o 0.1
o 0*.1*.(0]11)*

2. Problema 2

Demuestre que el lenguaje {a™b™c°d? /m+n = o+ p} no es regular. Ademds
muestre que este lenguaje si se puede derivar de una gramatica libre de contexto.

3. Problema 3

Construya autématas de pila que reconozcan los siguientes lenguajes libres
de contexto:

a) L={a'b/c"/i,j,k>0yi=joi=k}
b) L ={a™b"/2m >n > m}
¢) G=({S,4},{a,b},R,S), con R={S — Sa, S — Ab, A — aAa, A — b}



